MyuuuunaabHeii 3Tan Beepoccuiickoi 0 1MMIIMAABI HIKOJIbHHKOB
2023-2024 y4eOHbIi 10/
PU3UNKA
8 ki1ace

Kpurepuu oneHuBanusi
BricTaBneHne — mpeMuanbHbIX  OaUIOB  CBEpPX ~ MAKCHMaJbHOW  OLEHKM  3a
3aJJaHu€e HE JOITYCKaeTCsl.

3aganmue 1
[laTp  WIMHAPOB,  M3TOTOBJICHHBIX W3 .
OJIMHAKOBOI'O Marepuana, CTOST 5
Ha TOPU3OHTAJIBHOM IOBEPXHOCTH CTOJIA. mi
Panuycel ummHIPOB 0003HAYEHBI HA PUCYHKE. O m Zm Im

0.5R R

Ha nmarpamMme IIpencTaBICHBl 3aBHCHMOCTH ] i e

JIaBJICHHUS P, KOTOpOE /@7 @ /@7 D ﬁ
OKAa3BIBAIOT 3TH IWINHAPHI HA IIOBEPXHOCTh, OT b B b o

1704 Macchl m (KasxoMy AIAHIPY
COOTBETCTBYeT TOYKa Ha  jauarpamMve). Kakoifi IMIMHAD  COOTBETCTBYET  TOYKE
noa Homepom 17

Otgert: I’
Kputepun oneHuBanus
Jlan BepHbIii oTBeT — 10 6asL/10B

3aganue 2

MOTOIMKIUCT A0eXal U3 OJHOTO TOCeNIKa B JAPYroM W TYT K€ BEpHYJCS OOpaTHO TOM ke
JIOPOTOii, MPUYEM CpelHsss CKOPOCTh €ro JBM)KEHHS Ha BCEM IyTH OKas3ajach paBHOW 24 KM/d.
Tyna o pBurancsi co ckopoctbio 36 km/d. C Kakod CKOPOCTBIO ABHTAJICS MOTOIUKIHCT
o0OpatHO?

[TycTh yTh OT OJHOTO TMOCENKa J0 JAPYroro — S, TOrJa BpeMs, 3aTpayeHHOe Ha MyTh, TyAa U
obparuo Oymer = 2S/Vcp. Bpewms, 3atpauennoe Ha myth Tyaa t1=S/Vi, a Bpems, 3aTpadeHHOE
obpatHo t2=S/V>. O01ee BpeMs, 3aTpaueHHOE Ha BECh IyTh PaBHO cymMme l1+t2, pemast cuctemy

ypaBHeHnwuii, nomydaeM V2=Vcp-V1/(2V1-Vep) = 18 km/u.

Kpurepun onenuBanus

1. OnpeneneHo Bpemsl, 3aTpaueHHOE Ha MTyTh Ty U o6paTHo ......................................... 3 6anma
2. OmpeneneHo odmiee Bpems . e 3 0QJLTIA
3. Ompenenena cKOpocCTs, € KOTOpOI/I JIBUTAJICSI MOTOLUKITHCT 06paTHO .......................... 4 panna

MakcumMajabHbIi 0asa — 10

3amanne 3
Kyouk ¢ pebpom 12 cm, mmoTHocThio 700 Kr/M°, TaBaeT Ha TpaHMIE pas3dena BOIBl H
HEU3BECTHOM KUAKOCTH, MOrpyXkasich B BoAy Ha 2 cM. [loBepXHOCTb HEM3BECTHOM >KUJKOCTHU
pacroJiaraeTcs BBIIIE, YeM BEPXHSS MOBEPXHOCTh KyOuka. OnpeaenuTe mioTHOCTh HEM3BECTHOM
KUJKOCTH.
1. Cuna TspKecTH , AeiicTByOmas Ha Kyouk F=m - g, m=p-V, V=S-h, cienosarensHo
F=p-S-h-g, h-Beicora kyOuka



2. Onpenenum cumry Apxumena, JeHCTBYIONTYIO Ha KYOUK CO CTOPOHBI BOJIBI:
Fa=ps- 0 -S- H, H- cronb Boab!

3. Onpenenum cuiny Apxumeza, IeMCTBYIONTYIO Ha KYOHMK CO CTOPOHBI ) KHUJIKOCTH:
Fa=px-0-S- (h-H)

4. CocraBisieM ypaBHEHHE

pshg:pBgSH +p>KgS(h_H)
px= (p - h+ ps - H)/h-H =640 kr/v®

Kpurepun oueHuBanus

1. Onpenernena cuiia TSHKECTH, JCUCTBYIOMIAS HA KYOHK. .. ..ovuvteetentniniieaieeaeennes .. 2 0anaa

2. 3anmcana GpopmyIa CHIIbl Apxumena, IeHCTBYIONIas Ha 1<y61/11< CO CTOPOHBI BOJIBL...... 2 ajia
3. 3anmcana opmyia cuibl ApxuMesa, JeCcTBYomas Ha KyOUK CO CTOPOHBI KUAKOCTHZ Gajlia
4. TTony4eHo ypaBHEHHE JUIs PacyeTa INIOTHOCTH HEM3BECTHOM HKHIIKOCTH . .....vvevverveennenn. 2 banaa
5. TIOMYHEH OTBET, 640 KT/M® vevuevrerenrenerrnernreueesnersnesnessnseseesneesnsenessnssnnsensess 2 0AILIA

MakcumanbHublii 6amn — 10

3ananmue 4
B mepBoM »sKkcmepuMeHTE HEKOTOpass macca BOJBI M B KaJOPUMETPE C HarpeBareieM
TIOCTOAHHOM MomHocTH HarpeBaeTca Ha At = 30°C 3a Bpems 1. Ilpum 9ToM HauambHas

TeMIepaTypa BOJIbl COBIAJaeT ¢ KOMHAaTHOM. Bo BTOpOM oImbITe CHauyajga HarpeBaroT Ty K€
Maccy m BOJbl TOH e HayaJbHOM TeMIepaTypbl, HO uYepe3 IpPOMEXKYTOK BpeMeHU T/3 B
KaJOpPUMETp JOJMBAIOT M/4 BOABI KOMHATHOH TEMIIEpaTypbl M MPOJOJDKAIOT HAarpeB, a emé
yepe3 MPOMEKYTOK BPeMEHH T/3 MOIIHOCTb HarpeBaress yBeIMUUBalOT B /1Ba pa3a. Onpenenure
KOHEYHYI0 TeMIIepaTypy BOJAbBI BO BTOPOM JKCIIEPUMEHTE dYepe3 BpeMs T I0CiIE€ Haydaja
HarpeBaHusl.

Bo3mo:xHoe perenne:

PaccMOTpHM ITepBEIi HKCIIEPHMEHT H 3aIlHIIEeM JI HEr'o YpaBHEHIe TEILIOBOTO

Oananca
com-At=P-1. (1)

31ech P — MOIHOCTh HarpeBaTelIs, ¢ — y/eJIbHast TEIUIOEMKOCTh BOJTHI.

PaccMoTpHM BTOpOIl JKCHEPHMEHT, BBeId cieiylolme o003HauYeHHI f; —
TeMIlepaTypa BOJIBI CHYCTS 7/3 IIOCIe Hauana HarpeBaHHd, f; — TeMIIepaTypa BOIBI
crycTs 21/3 TMocTe Hadala HATpEeRaHHS, /3 — KOHEUHas TeMIepaTypa B 3TOM cydae, H
3allHIeM TPH YpaBHEHHs TEIUIOBOIo OaaHca

T
com:-(t; —t;) =P '3 @
1 T
.f-m-(t2—tl)JrZ.c-m-(t2 t)ZP-E; 3)
5 T
BgrepnéMm o003HaUeHHA
tg - tz - At3'
PaccmotpuM ypaBHeHuA (1) 1 (2)
com-(ty —ty) =c-m-+At, =P-—=§c-m-M;
At, = 1At
1 3 .

Taxk kak



tz - to = &tz + Atl,
TO YpaBHCHHE (3) MOZKHO IIEPEIHCATh CIEIYIOITHM 06[)330M

1 1 T
c-m-(tz—t1)+gc-m-(t2—t0)=C-m-ﬂt2 +A—}c-m-(£\t2+ﬂ.t1)=P-§

==c m-At.
Orcroza moay4daem, 4To
At, = %At.
113 ypaBHeHH: (4) royuaem

.&t—ZPT—z At
7€ m- Aty = 3 =3¢ mAL

8

Onpeuemm H3MECHEHHE TEMHepﬂTypBI BO BTOpOM JKCIIEpHMEHTE

8 16
At' = At; + At, + At, ——M+ 5M+EM— 24t

At' = 32°C.

Kpurtepuu onennBanus
1. 3anmcaHo YPABHEHHE L.....o.oiuiieiiiii i
2. 3anucanbl ypaBHeHUs 2,3,4. .

3. Cuenadpl MATEMATHUYECKUE npe06pa3013aHI/I;1 nonyqu IPaBUJIBHBIN OTBET
MakcumMajabHbIi 0asa — 10



